
   

 

 

 

 

     

☆2学期「保護者アンケート」にご協力頂きありがとうございました。 
①お子さんはあいさつをしていますか。           ②お子さんは家庭のルールをよく守っていますか。 

 １学期 2学期 

はい 40.3％ 50.7％ 

どちらかと言えばはい 50.7％ 37.3％ 

どちらかと言えばいいえ 9.0％ 10.7％ 

いいえ 0.0％ 1.3％ 

※テレビ等の約束 

③学校での授業が分かっていますか。       ④chromeを使った授業に楽しく取り組んでいるか。 

 １学期 ２学期 

はい 46.3％ 33.3％ 

どちらかと言えばはい 40.3％ 56.0％ 

どちらかと言えばいいえ 13.4％ 10.7％ 

いいえ 0.0％ 0.0％ 

 

⑤１５分×学年の家庭学習に取り組んでいますか。    ⑥家庭で読書をしていますか。 

 １学期 ２学期 

はい 32.8％ 28.0％ 

どちらかと言えばはい 35.8％ 33.3％ 

どちらかと言えばいいえ 26.9％ 29.3％ 

いいえ 4.5％ 9.3％ 

 

⑦認めたり褒めたりしていますか。           ⑧楽しく学校へ行っていますか。 

 １学期 ２学期 

はい 50.7% 48.0％ 

どちらかと言えばはい 46.3％ 45.3％ 

どちらかと言えばいいえ 3.0％ 6.7％ 

いいえ 0.0％ 0.0％ 

                         

⑨将来のことについて話しますか。               ①～⑨の設問では，全体的に１学期よりも  

  低くなっている傾向がみられました。 

    家庭学習と読書習慣については，残念ながら 

  改善傾向はみられませんでした。各学級で子ども 

たちにも再度お話をしていきますが，ご家庭でもお 

時間をとって頂き，お話をお願いします。 

                                     

 １学期 ２学期 

はい 19.4％ 28.0％ 

どちらかと言えばはい 61.2％ 57.3％ 

どちらかと言えばいいえ 16.4％ 9.3％ 

いいえ 3.0％ 5.3％ 

 １学期 ２学期 

はい 65.7％ 52.0％ 

どちらかと言えばはい 28.4％ 45.3％ 

どちらかと言えばいいえ 4.5％ 2.7％ 

いいえ 1.5％ 0.0％ 

 １学期 ２学期 

はい 17.9％ 16.0％ 

どちらかと言えばはい 22.4％ 17.3％ 

どちらかと言えばいいえ 41.8％ 42.7％ 

いいえ 17.9％ 24.0％ 

 １学期 ２学期 

はい 58.2％ 56.0％ 

どちらかと言えばはい 31.3％ 36.0％ 

どちらかと言えばいいえ 7.5％ 5.3％ 

いいえ 3.0％ 2.7％ 

 １学期 ２学期 

はい 25.4％ 34.7％ 

どちらかと言えばはい 40.3％ 42.7％ 

どちらかと言えばいいえ 28.4％ 16.0％ 

いいえ 6.0％ 6.7％ 
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⑩感染症対策を行っているので安心して登校させている。    ⑪児童の安全確保に取り組んでいる。 

 

                                      

 

 

 

  

⑫気軽に学校に相談できる。                ⑬お子さんの悩みや問題に適切に対応している。 

 

                                 

 

 

 

 

⑭学校は 児童の様子を分かりやすく伝えている。     ⑮本校の教育に満足している。 

 

           

      

 

 

 

新型コロナウイルス感染症対策については，各ご家庭のご理解・ご協力のおかげと感謝しております。今後も，ご協力

ください。また，児童の安全確保については，PTAの役員・地区委員さんのおかげ゛で，飛び出し注意の看板などの設置

ができました。来年も３０６号線の工事が続くため，渋滞を避けて通学路を通る車両はあると思われますので，設置して

頂くことで注意喚起ができてよかったです。ありがとうございます。また，３０６号線の信号から高速道路の高架あたりま

で，児童歩く部分にグリーンの線を近々 引いて頂くことになりました。車道の幅は変わらないように引いて頂けます。車両

にとっての注意喚起になるとありかだいです。 

「気軽に相談できる」と「適切に対応している」の割合が低くなっていることは，私どもの反省すべき点と捉え，職員一

同で，これまでの対応を振り返りたいと思います。子どもを中心に，保護者様と学校が連携していくことが一番必要で大

切なことと考えていますので，何か気になることがありましたら，学校までご連絡ください。よろしくお願いします。 

☆校内研修に取り組んでいます。 

庄内小学校では，「自分の思いや考えをもち，進んで伝え合う子の 

育成」をテーマに国語の研究を進めています。10月26日(水)には， 

２年生の「馬のおもちゃの作り方」」の授業を，１１月２日(水)には３年 

生の「すがたをかえる大豆」の授業を，職員で参観し放課後に意見交 

換を行いました。３年生では，一人ひとりが右の作文のように，これまで 

に学んだことを基に，自分で調べたことを作品に仕上げ，友だち同士で 

読み合い意見交換をしました。これからも，どの学年でも，自分の思い 

や考えを持って，それらを伝え合う姿を大切にして，授業に取り組んで 

いきたいと思います。 

☆☆本日は，「庄内祭」を参観して頂きありがとうございました。☆☆ 

 １学期 ２学期 

はい 37.3％ 48.0％ 

どちらかと言えばはい 58.2％ 50.7％ 

どちらかと言えばいいえ 1.5％ 1.3％ 

いいえ 3.0％ 0.0％ 

 １学期 ２学期 

はい 50.7％ 56.0％ 

どちらかと言えばはい 44.8％ 41.3％ 

どちらかと言えばいいえ 1.5％ 2.7％ 

いいえ 3.0％ ０．０％ 

 １学期 ２学期 

はい 50.7％ 42.7％ 

どちらかと言えばはい 44.8％ 50.7％ 

どちらかと言えばいいえ 4.5％ 5.3％ 

いいえ 0.0％ 1.3％ 

 １学期 ２学期 

はい 52.2％ 44.0％ 

どちらかと言えばはい 43.3％ 48.0％ 

どちらかと言えばいいえ 4.5％ 8.0％ 

いいえ 0.0％ ０．０％ 

 １学期 ２学期 

はい 55.2％ 60.0％ 

どちらかと言えばはい 41.8％ 33.3％ 

どちらかと言えばいいえ 3.0％ 5.3％ 

いいえ 1.5％ 1.3％ 

 １学期 ２学期 

はい 55.2％ ５４．７％ 

どちらかと言えばはい 41.8％ 41.3％ 

どちらかと言えばいいえ 3.0％ 4.0％ 

いいえ 0.0％ ０．０％ 


